
あなたは何年生（なんねんせい）ですか？
551 件の回答

学校（がっこう）は楽（たの）しい。
547 件の回答

学校生活（がっこうせいかつ）アンケー
ト
551 件の回答

分析を公開

１年生（ねんせい）
２年生（ねんせい）
３年生（ねんせい）
４年生（ねんせい）
５年生（ねんせい）
６年生（ねんせい）

14%

14.2%

21.2%

20.3%

13.1%

17.2%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

26.5%

66.9%

https://docs.google.com/forms/d/1t_VCQersFvk9jXYex7Wdi481pznj2-1SVgIYlCwL14Y/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


仲（なか）が良（よ）い友達（ともだち）がいる。
546 件の回答

友達（ともだち）と話（はな）したり、遊（あそ）んだりすることが好
（す）き。
548 件の回答

まわりの子（こ）に優（やさ）しくしている。
550 件の回答

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

9.3%

88.8%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

12.6%

85.8%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

34.9%



好（す）きなことや得意（とくい）なことがある。
550 件の回答

先生（せんせい）とよく話（はな）す。
546 件の回答

こまったとき、先生（せんせい）に相談（そうだん）している。
549 件の回答

58.5%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

14.4%

81.1%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

19%

36.4%

39%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

10.6%

15.7%

29.9%



授業（じゅぎょう）はわかりやすく楽（たの）しい。
546 件の回答

進（すす）んで勉強（べんきょう）をしている。
546 件の回答

授業（じゅぎょう）のはじめにめあてをつかんでいる。
548 件の回答

43.9%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

32.1%

60.6%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

7.9%

13.6%
34.2%

44.3%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

14.1%35%



授業（じゅぎょう）のおわりにふりかえりをしている。
545 件の回答

授業（じゅぎょう）でクロームブックを活用（かつよう）している。
547 件の回答

【※５６年生（ねんせい）だけ答（こた）えてください。】教科担任制
（きょうかたんにんせい）の授業（じゅぎょう）はわかりやすい。
216 件の回答

44.7%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

11.7%

16.5%

28.8%

42.9%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

20.3%

75.3%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

9.7%

22.7%



「書道科（しょどうか）」の授業（じゅぎょう）はためになる。
501 件の回答

「書道科（しょどうか）」の授業（じゅぎょう）は楽（たの）しい。
505 件の回答

早寝（はやね）、早起（はやお）きをしている。
520 件の回答

64.4%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

8.6%

26.3%

54.7%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

9.7%

12.1%25.3%

52.9%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

10%

19%

25.2%



毎朝（まいあさ）、朝（あさ）ご飯（はん）を食（た）べている。
522 件の回答

健康（けんこう）のために、できるだけ運動（うんどう）をしている。
522 件の回答

交通（こうつう）ルールを守（まも）って自転車（じてんしゃ）に乗
（の）っている。
512 件の回答

45.8%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

8.8%

86.2%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

10.9%

23.4%

61.3%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

10.9%

85.7%



安全（あんぜん）に注意（ちゅうい）して登校（とうこう）・下校（げこ
う）を行（おこな）っている。
520 件の回答

「廊下（ろうか）を歩（ある）く」などの学校（がっこう）のきまりを守
（まも）っている。
519 件の回答

「手洗（てあら）い」、「マスク着用（ちゃくよう）」などを忘（わす）
れずにやっている。
520 件の回答

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

12.7%

85%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

7.9%

27.2%

63.4%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない

13.8%



困（こま）ったときは担任（たんにん）の先生（せんせい）に相談（そう
だん）している。
518 件の回答

学校（がっこう）であったことを家（いえ）の人（ひと）に話（はな）し
ている。
516 件の回答
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も）わない。
そう思（おも）わない。

84.4%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

7.9%

12.5%27.4%

52.1%

そう思（おも）う。
どちらかといえばそう思（お
も）う。
どちらかといえばそう思（お
も）わない。
そう思（おも）わない。

20.2%

65.5%
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